

# 入冬以来美国流感疫情不断升级

## 已造成至少20名儿童及数十名成人死亡,21岁健身教练也不治

本报讯“美国全国已经进入可怕的、非常糟糕的流感季。”美国《华盛顿邮报》1月14日称,流感疫情已经导致全美上百人死亡。

据澎湃新闻报道,入冬以来,美国流感疫情不断升级,已成为10年来最严重的情况,目前已造成至少20名儿童及数十名成人死亡,亚拉巴马州也因此进入了紧急状态。

美国疾病控制和预防中心1月11日公布每周数据称,流感疫情已波及美国除夏威夷之外的所有州。该中心流感部主任杰尼根表示,这是美国本土首次全部达到“广泛传播”的级别。

### 病毒性流感刺激健身者炎症反应

美国有线电视新闻网1月12日报道称,据最新统计,上月31日至本月6日有7名儿童因流感死亡,这一流感季中死亡的儿童人数已达到20人。而在老年人中,

上月17日至本月23日的死亡人数中有7%是因肺炎和流感去世,这高出了往常的正常比率。

也有原本健康的中青年人因此死亡。上月28日,正准备成为一名健身教练的21岁青年鲍曼因流感、感染性休克和多个器官衰竭死亡。这让他的母亲大感震惊,因为他身体健康,常在社交媒体上发自己健身的照片,同时兼了两份工作。他母亲回忆在上月23日见到儿子时,鲍曼看起来状态低落。26日,鲍曼因身体不适离开工作岗位,翌日去了医院看急诊。医生立刻将他转送到宾夕法尼亚大学医学中心,但他还是在不到24小时中不治。

范德比尔特大学传染病专家夏弗纳表示,一般流感致死都是因为肺炎,但鲍曼的情况“却是不同的现象”。病毒性流感刺激了鲍曼的免疫和炎症反应,这在任何人身上都可能发生,但在尤其强壮健康的人身上,这种反应可能超过了身体承受的范围。在

这种情况下,炎症反应产生的蛋白质可能导致“细胞激素风暴”,这可能导致脓毒症。

而51岁的詹妮·程也在1月5日因流感去世。她的丈夫表示,她在患流感的同时出现细菌感染,造成了严重肺炎,即使抗生素也无济于事。她此前在每年流感季都会接种流感疫苗,但不确定这个季度是否打了疫苗。

美国亚拉巴马州州长上周宣布,该州因流感进入公共卫生紧急状态。该州代理卫生官表示,此次流感尤其集中在大城市,一些医院已出现过载问题,有病人等在急诊室无法得到及时医治,宣布紧急状态将帮助该州更高效地分配医疗资源。

### 多国出现严重流感疫情

此前美国媒体报道称,这一流感季传播的病毒以H3N2为主,这种流感病毒往往比其他流感病

毒更危险。在H3N2占支配地位的流感季,总体流感住院率和死亡率往往更高。

除美国外,流感也在世界各国肆虐。中新网1月14日报道,数字显示,英国迄今有1938人住院,近半是感染乙型流感山形,俗称日本人流感。英国卫生当局担心,这次疫情会较2009年爆发的甲型H1N1流感更严重。

为应对流感高峰期,英国政府已延迟公立医院的非紧急手术,以让出更多资源及床位;北爱尔兰天主教会更决定取消弥撒中的握手仪式,以减低感染风险。

意大利卫生部门也通报称,全国有近两成长者染病,流感高峰期结束前预计将有500万人染病。

专家说,孕妇、儿童、老人以及体弱多病者接种疫苗尤其重要,否则会造成流感并发症,严重者危及生命。

(南博一)

## 美国将公布新版自动驾驶汽车指南

据新华社底特律1月14日电 美国交通部长赵小兰14日在底特律参加北美车展一个活动时表示,特朗普政府计划在今年夏季公布新的自动驾驶汽车指南,旨在为汽车厂商研发和生产自动驾驶汽车提供更多便利。

赵小兰在此次活动上发表讲话说,新的指南不仅解决研发自动驾驶汽车的问题,还将为汽车厂商把自动驾驶技术运用到公共汽车、地铁等公交系统以及其他运输工具上扫除障碍。

去年9月,美国交通部发布自动驾驶汽车指南2.0版,给汽车厂商更大自由来测试自动驾驶汽车。

## 怀孕使人智商变低

据新华社悉尼1月15日电 一些孕妇常自嘲“孕傻”。澳大利亚一项新研究显示,女性在孕期的记忆力等认知能力下降确实是普遍存在的现象,但这种现象对孕妇日常生活的影响不大。

《澳大利亚医学杂志》15日刊登的报告说,与非孕女性的对比显示,孕妇在最后3个月孕期中整体认知能力、记忆力和执行能力都有显著下降,但在孕期的前6个月没有观察到这种差异。

## 美国众男模指控知名摄影师性骚扰

据新华社纽约1月14日电 据《纽约时报》日前报道,多达十几名男性模特和摄影助理指控知名时尚摄影师布鲁斯·韦伯和马利奥·泰斯蒂诺性骚扰。美国时尚杂志《时装》表示已停止与这两位男摄影师合作。

报道说,这些模特指控两位摄影师在拍摄过程故意让他们裸体、有不恰当的触摸等猥亵行为,当时因担心职业生涯受影响而被迫接受。这一情况最早发生在20世纪90年代中期,已持续了20多年。

2017年秋天,好莱坞制片人哈维·温斯坦性侵犯丑闻曝光,随后揭发性丑闻运动从娱乐圈蔓延至美国商界、新闻界和政界,一些头面人物因此丢掉工作。



### 松鼠滑水萌翻天

1月14日,在加拿大多伦多,松鼠崔娅在2018年国际船艇展上表演滑水(如图)。

1月12日至21日,加拿大多

伦多举办2018年国际船艇展,展示来自全球550余家参展商的1200艘各类船艇。

新华社发(邹峥 摄)

● 中国报商联盟成员单位 ● 平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

## 首批天山“冰糖心”苹果新鲜到货

### 第二批正在预订中

阿克苏红旗坡冰糖心苹果的地域性极强,纯正的冰糖心苹果年产量只有不足5000吨。并且只在每年的11月之后才能在市场上见到。阿克苏红旗坡冰糖心苹果曾是2008年北京奥运会指定果品,用来招待外宾,这归功于其汁甜肉脆、酸甜适度、清爽可口的品质。红旗坡农场位于天山南麓,“冰糖心”“饮用”天山雪融水长大,天然无污染。红旗坡农场采用有机方式种植,不施化肥,不打农药,保证绿色无公害。天时地利人和,自带果蜡、汁甜肉脆、口感一流的红旗坡冰糖心苹果就此诞生。



每箱5公斤

69元

(直径80mm-90mm)



1.可直接前往鹰城淘订购

地址:平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城广场对面鹰城淘体验店

2.拨打订购电话:0375-7038855 13721866797

## 第三批焦作温县 垆土铁棍山药新鲜到货

垆土铁棍山药因为垆土地硬实、黏性大,所以长得弯弯扭扭、不是非常直,虽然外观不好看、长度短,但它属于铁棍山药中的极品,口感好,营养成分相对高,为更多人所接受。垆土铁棍山药口感上更瓷实一些,吃着更面一点,营养价值更高。温县垆土铁棍山药皮非常薄,尤其是煮熟后非常明显。如果大家吃到皮很厚的山药那一定是假冒的温县铁棍山药!但也要注意一点,一天量保持在200克左右为宜,多食容易上火。

每捆4公斤

90元

